

ОТЗЫВ

научного руководителя С.И. Николаева на диссертационную работу Ю.М. Батраковой **«Разработка и эффективность использования комбикормов для осетровых рыб»**, представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.2.4. Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства.

Батракова Юлия Михайловна окончила ФГБОУ ВО Волгоградский государственный аграрный университет в 2019 году по специальности 36.04.02 «Зоотехния», присвоена квалификация «Магистр».

В 2019 году, успешно сдав вступительные экзамены, поступила в аспирантуру на кафедру «Кормление и разведение сельскохозяйственных животных» ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ на очную форму обучения по направлению подготовки 36.06.01 – Ветеринария и зоотехния.

За период обучения в аспирантуре (2019-2022 гг.) Батракова Юлия Михайловна успешно сдала кандидатские экзамены по истории и философии науки (сельскохозяйственные науки), английскому языку и частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства. Полностью освоила программу обучения и успешно прошла практику по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности (педагогическая практика) и практику по получению профессиональных умений и опыта профессиональной научно-исследовательской деятельности.

Батракова Юлия Михайловна зарекомендовала себя как дисциплинированный, способный исследователь выбрала тему исследования, сформулировала цели и задачи работы. Объектом исследования были рыбы вида русский осётр. Аспирантом проведён анализ литературных данных, подтверждена актуальность проблемы нехватка белковых компонентов в комбикормах для рыб.

За период обучения Батракова Юлия Михайловна приобрела достаточное количество знаний, навыков для проведения опытов. Принимала личное участие в формировании групп, еженедельных взвешиваниях, отборе проб и исследовании анализов, проводила биометрическую обработку полученных данных в программе «Microsoft Excel»

По результатам исследований работы Батраковой Юлии Михайловны 15 печатных научных трудов, в том числе 6 статьи в журналах, которые внесены в перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования для опубликования основных результатов исследований. Основные материалы исследований докладывались и обсуждались на международных, национальных и внутривузовских научно-практических конференциях. В 2020 году была удостоена стипендии Президента РФ 2020-2021 учебного года.

Батракова Юлия Михайловна характеризует себя как исследователь целеустремленный, последовательный, внимательный, скромный дисциплинированный и самокритичный. Указанные качества, а также самостоятельность в осуществлении лабораторных и научно-хозяйственных опытов свидетельствуют о подготовленности соискателя к научно-исследовательской работе.

Как научный руководитель, считаю, что диссертационная работа «Разработка и эффективность использования комбикормов для осетровых рыб» является законченной научно-квалификационной работой, характеризуется актуальностью, научной новизной, высокой степенью теоретической и практической значимости, отвечает требованиям п.п. 9-14 Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Батракова Юлия Михайловна заслуживает присвоения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.2.4. Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства.

Научный руководитель,
доктор с.-х наук, профессор,
зав. кафедрой «Кормление и
разведение с.-х. животных»
ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ



С.И. Николаев

Подпись(и)	<u>Николаева</u> <u>Сергей Иванович</u>
	<u>14.03.2022</u>
Заверяю начальник Управления кадровой политики и дейлопроизводства	
	<u>Коротич</u> Е.Ю. Коротич

